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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 19 grudnia 2008 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 19 grudnia 2008 roku w sali 

posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji, 

nieobecna radna Magdalena Kosakowska. W posiedzeniu uczestniczyli również: kierownik 

Referatu Podatków i Opłat Lokalnych UM Hanna Kmieciak, radca prawny UM Przemysław 

Barczyński. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Zajęcie stanowiska w sprawie skargi na bezczynność Burmistrza Gminy Kórnik  

– z wniosku pana Michała Glanca. 

3. Zajęcie stanowiska w sprawie skargi na bezczynność Burmistrza Gminy Kórnik  

– z wniosku państwa Agaty i Jarosława Wesołków. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Mimo wniosku pana Lechosława Marciniaka, o nie przyjmowanie protokołu z posiedzenia  

w dniu 19 listopada 2008 roku, ponieważ chce on złożyć uwagi do dokumentu, radni 

jednogłośnie przyjęli protokół. Jeżeli pan Lechosław Marciniak złoży uwagi zostaną  

one rozpatrzone. 

Porządek obrad został przyjęty : 4 głosy za. 

 

2. Obrady punktu 2, z uwagi na tajemnicę skarbową, zostały utajnione. Po uzyskaniu 

wyjaśnień kierownik Referatu POL UM i radcy prawnego członkowie Komisji Rewizyjnej 

jednogłośnie uznali skargę za bezzasadną. 



Nawiązując do otrzymanych informacji o przedłużaniu czasu rozpatrywania skarg w SKO, 

radny Maciej Marciniak przedstawił wniosek o złożenie do Ministra Spraw Wewnętrznych 

skargi na Kolegium: 4 głosy za.  

 

3. Przewodniczący Komisji oświadczył, że zbieżność nazwisk jego i skarżących  

jest przypadkowa. 

Sprawę przedstawił radca prawny. Wyjaśnił, że jedynym uchybieniem burmistrza jest brak 

odpowiedzi na pismo z dnia 1 sierpnia 2008 roku, natomiast kwestie merytoryczne, których 

dotyczy sprawa ze skargi, nie zostały zaniedbane (postępowanie w zakresie wypłaty 

odszkodowania za nieruchomości zajęte pod drogi publiczne). 

Członkowie Komisji uznali skargę za bezzasadną, jednocześnie zobowiązali burmistrza  

do udzielenia skarżącym wyczerpującej odpowiedzi na pismo z dnia 1 sierpnia 2008 roku:  

4 głosy za. 

 

5. Przewodniczący Bogdan Wesołek odczytał wnioski panów Romana Kominka i Lechosława 

Marciniaka o zachowanie nagrań z posiedzeń Komisji, które dotyczyły skargi związanej  

z rozgraniczeniem nieruchomości nad jeziorem kórnickim. Radny Maciej Marciniak 

przypomniał, że Statut Gminy Kórnik uznaje nagrania posiedzeń za materiał pomocniczy  

do sporządzania protokołów. Nagrania są kasowane po przyjęciu protokołu. Jednak z uwagi 

na zawiłość dyskusji odbywających się w sprawie pana Lechosława Marciniaka radni 

zdecydowali o pozostawieniu nagrań.  

Przewodniczący Komisji powiedział, w sprawie udzielania informacji publicznej, że jeżeli 

autor dokumentu nie zastrzeże możliwości upublicznienia treści, to tylko po zapoznaniu  

się z danym pismem na posiedzeniu, widzi możliwość wydania informacji osobom spoza 

Rady Miejskiej. Radni uznali także, że dokumenty będące materiałami pomocniczymi  

nie powinny być wydawane osobom postronnym. Radca prawny zobowiązał  

się do przedstawienia radnym opinii nt. dostępu do informacji publicznej.  

Radny Andrzej Regulski zgłosił wniosek o uzupełnienie Statutu Gminy o zapis mówiący,  

że nagrania z posiedzeń komisji i sesji RM są sporządzane wyłącznie do dyspozycji rady. 

 

6. Na tym przewodniczący zakończył obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


